

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/doklad/417524>

Тип работы: Доклад

Предмет: История России

-

С 1881 по 1906 годы Россия прошла через значительные политические изменения, которые оказали большое влияние на историю страны. В этот период в России правила династия Романовых, которая стремилась сохранить свою власть и контроль над государством.

События 1881 года оказали большое влияние на политическую ситуацию в России. Убийство императора Александра II стало катализатором для проведения реформ, направленных на усиление государственного контроля и сохранение стабильности. Манифест о незыблемости самодержавия от 29 апреля 1881 года был обращен к народу и призывал к поддержанию авторитета царской власти и осуждал любые радикальные движения. Император всеми силами пытался сохранить существующий порядок и укрепить позиции дворянского сословия, а также предотвратить рост революционных движений. Такой курс был объективно обусловлен недостаточностью реформ в социально-экономических и политических сферах. Высшие органы государственной власти и принципы их работы, властные полномочия монарха и неограниченность бюрократического аппарата не были пересмотрены. В результате так называемых реформ император и его ближайшее окружение стремились сохранить самодержавный строй.

Внутренняя политика Александра III и последующих лет его сына, Николая II, характеризовалась ограничением политических свобод, цензурой и притеснением диссидентов. В это время также усилился националистический и консервативный имперский пафос, а также активизировался религиозный фундаментализм. Александр III придерживался консервативных взглядов и проводил политику контрреформ, что привело к сокращению протестных выступлений и ослаблению революционного движения в стране во время его «жесткого» правления. Тем не менее, либералы, народники и марксисты продолжали тайно собираться и обсуждать возможные реформы.

При вступлении Николая II на престол, у народа появилась надежда на глубокие изменения в Российской империи. Но он заявил, что будет придерживаться курса, установленного его отцом Александром III, и останется верным этим принципам.

В конце 1890-х годов в России началось нарастание социальной напряженности. Новые политические партии и группы требовали ограничения монархии, расширения социальных и политических свобод, проведения выборов, улучшения положения крестьян и других социальных групп. Прошла волна восстаний и стачек. Растущее недовольство населения вынудило власть к проведению реформ, направленных на усовершенствование государственного порядка и укрепление гражданского общества. Манифест от 26 февраля 1903 года был адресован главным образом земским учреждениям и органам местного самоуправления. В нем было заявлено о необходимости проведения реформ для усовершенствования государственного порядка и укрепления гражданского общества.

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/doklad/417524>